

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成26年6月12日
【会社名】	株式会社新日本科学
【英訳名】	SHIN NIPPON BIOMEDICAL LABORATORIES, LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 永田 良一
【本店の所在の場所】	鹿児島県鹿児島市宮之浦町2438番地
【電話番号】	099 (294) 3389
【事務連絡者氏名】	執行役員財務経理本部長 二反田 真二
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区明石町8番1号
【電話番号】	03 (5565) 6216
【事務連絡者氏名】	総務人事部 主事 鎌田 康孝
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券 (行使価額修正条項付新株予約権付社債券等)
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 24,000,000円 発行価額の総額に新株予約権の行使 に際して払込むべき金額の合計額を 5,670,000,000円 合算した金額  (注) 行使価額が修正又は調整された場合には、発行価額 の総額に新株予約権の行使に際して払込むべき金額 の合計額を合算した金額は増加又は減少する。 また、新株予約権の行使期間内に行使が行われない 場合及び当社が取得した新株予約権を消却した場合 には、新株予約権の行使に際して払込むべき金額の 合計額は減少する。
【安定操作に関する事項】	該当事項なし
【縦覧に供する場所】	株式会社新日本科学 東京本社 (東京都中央区明石町8番1号) 株式会社新日本科学 大阪支社 (大阪市中央区伏見町二丁目1番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成26年6月9日に提出した有価証券届出書の記載事項のうち、「第一部 証券情報 第1 募集要項」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要項

1 新規発行新株予約権証券

(2) 新株予約権の内容等

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

## 第一部【証券情報】

### 第1【募集要項】

#### 1【新規発行新株予約権証券】

##### (2)【新株予約権の内容等】

(訂正前)

<前略>

(注)1 本新株予約権(行使価額修正条項付新株予約権付社債券等)の発行により資金の調達をしようとする理由

(1)資金調達の主な目的

<中略>

資金調達の目的

<中略>

(注5) 当社は、平成25年12月に、アストリム株式会社による240百万円の第三者割当増資を引き受けました。当社は、前臨床事業で培ったノウハウを活用し、同社が進めるiPS細胞技術を適用した新たな免疫細胞療法の開発と早期の臨床応用・実用化を支援しております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注)1 本新株予約権(行使価額修正条項付新株予約権付社債券等)の発行により資金の調達をしようとする理由

(1)資金調達の主な目的

<中略>

資金調達の目的

<中略>

(注5) 当社は、平成25年12月に、アストリム株式会社による240百万円の第三者割当増資を引き受けました。当社は、前臨床事業で培ったノウハウを活用し、同社が進めるiPS細胞技術を適用した新たな免疫細胞療法の開発と早期の臨床応用・実用化を支援しております。

<後略>